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Leistungen
 2 Ü / VP im Mehrbettzimmer

 1. Tag: Wildpferde mit der Försterin erleben,
(inklusive Bustransfer hin + Eintrittsgelder)
2. Tag: Wildpark Frankenhof, Eintrittsgelder,
(inklusive Bustransfer (Rückfahrt))

Termine & Preise

Teilnehmerzahl
Mindestens 20 Teilnehmer

Letzte Rücktrittsmöglichkeit des Reiseveranstalters
bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl: 31
Tage vor Reisebeginn.

WildpferdeundWildpark
Tierisch tolle Tage

1. Tag:

2. Tag:

3. Tag:

ALLGEMEINE HINWEISE
Eignung für Personen mit Mobilitätseinschränkungen

Am Anreisetag, nach dem Mittagessen, bringt uns der Bus zum Merfelder Bruch. So stellt man sich den wilden
Westen vor: um die 400 Pferde leben in einem weitläufigen Naturschutzgebiet völlig frei als Herde zusammen.
Im Merfelder Bruch taucht eure Klasse ein in die Geheimnisse der letzten Wildpferde Deutschlands. Eine
Försterin begleitet sie und weiß Spannendes zu erzählen. Auf der Wanderung zurück zur Jugendherberge
kommt eure Klasse am Vogelpark und an der Waldkapelle vorbei. Anschließend wird Holz für das Lagerfeuer
gesammelt.
Am zweiten Tag wandern wir zum Wildpark Frankenhof. Mit Hilfe der Wildpark-Rally und dem
Naturerkundungsbogen können eure Schüler*innen viel Überraschendes über die rund fünfhundert Tiere
erfahren, denen der Park ein Zuhause bietet. Und auf dem großen Erlebnis-Spielplatz lässt es sich herrlich
toben! Der Bus holt euch wieder ab und bringt euch rechtzeitig zum Abendessen wieder in die Jugendherberge.

Anreise zum Mittagessen, danach Zimmerverteilung.
Nach dem Mittagessen geht es mit dem Bus zu den Wildpferden in den Merfelder Bruch. So stellt man sich den
wilden Westen vor: um die 400 Pferde leben in einem weitläufigen Naturschutzgebiet völlig frei als Herde
zusammen. Im Merfelder Bruch taucht eure Klasse ein in die Geheimnisse der letzten Wildpferde Deutschlands.
Eine Försterin begleitet sie und weiß Spannendes zu erzählen. Auf der Wanderung zurück zur Jugendherberge
kommt eure Klasse am Vogelpark und an der Waldkapelle vorbei.

Nach dem Frühstück geht es zu Fuß zum Wildpark Frankenhof. Mit Hilfe der Wildpark-Rally und dem
Naturerkundungsbogen könneneure Schüler*innen viel Überraschendes über die rund fünfhundert Tiere
erfahren, denen der Park ein Zuhause bietet. Und auf dem großen Erlebnis-Spielplatz lässt es sich herrlich
toben und Ihr könnt mit eurem Lunchpaket ein Picknick veranstalten! Die Rückfahrt erfolgt mit
dem Bus.

Abreise nach dem Frühstück.

Bei entsprechend verfügbaren Kapazitäten in der Jugendherberge bemüht sich der Reiseveranstalter darum, die
gewünschten Reiseleistungen auch Gästen mit Mobilitätseinschränkungen anzubieten. Es wird darum gebeten,
bereits bei der Buchung genaue Angaben über die Personenzahl sowie jeweils über Art und Umfang der
Mobilitätseinschränkungen der betreffenden Teilnehmer*innen zu machen, damit geprüft werden kann, ob die
Buchung bestätigt werden kann.

Onlineversion des Angebots: www.jugendherberge.de/reisen/kl2324

Information & Buchung:




Jugendherberge Reken,
Coesfelder Str. 18
48734 Reken

+49 2864 1023
jh-reken@djh-wl.de

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Westfalen-Lippe gGmbH
Eppenhauser Str. 65
58093 Hagen

+49 2331 9514-0
info@djh-wl.de

https://www.jugendherberge.de/reisen/kl2324

